
注册税务师考试税法必背内容汇总(七) PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/233/2021_2022__E6_B3_A8_

E5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_233159.htm 外资汇总申报交纳所

得税时：可将各分支机构盈亏相抵，按有盈利的分支机构适

用税率缴纳（与内资企业的合并纳税规定有所不同） 外国投

资者将从外企取得的利润再投资购买其他投资者已存在的股

权，未增加注册资本和经营资金，不得享受退税优惠 境外所

得税款扣除限额=境内境外所得按税法计算的应纳税总额（永

远33%）×来源于某外国的所得额÷境内境外所得总额 汇总

计算应纳所得税总额=境内境外所得总额×适用税率－境外所

得税税款抵扣额 申报及缴纳:按年计算，分季预缴,季度终了

后15日内预缴,年度终了后5个月内汇算清缴,多退少补 年终了4

个月内：报年度所得税申报和会计决算报表 预提所得税缴纳

义务发生时间：每次支付所得款时,并应于5日内将扣缴的税

款缴入国库 外国企业在中国境内设立两个或者两个以上营业

机构的，可以由其选定其中的一个营业机构合并申报缴纳所

得税 企业在年度中间合并、分立、终止时：应当在停止生产

、经营之日起60日内，向当地税务机关办理当期所得税汇算

清缴，多退少补 主管税务机关批准延期申报的最长期限为1

个月 (分大项、小项将题尽量往书上知识点*，步骤明确地分

析计算) 不属于工资薪金所得：1、独生子女补贴 2、家属副

食品补贴 3、托儿补助费 4、（内部退养一次性收入，按至法

定退休年龄之间月份进行平均，缴纳所得税） 年终奖不与工

资合并：单独作为一个月工资，不再减除费用 购买国有股权

的劳动分红：按工资 、薪金计税。 出租汽车单车承包或承租



，驾驶员收入：按工资 、薪金计税 集体所有制，个人以股份

形式取得的量化资产：暂缓征收。将股份转让时，余额计征 

个人售房一年内重新购房的：按购房金额大小相应退还保证

金。购房金额大于原销售额的：全部退还纳税保证金；小于

的：按占原住房销售额的比例退还纳税保证金 个人售房一年

内未重新购房的：所纳税保证金全部作为个人所得税缴入国

库 01年1月1日起，个人出租房屋暂减按10%的税率征收个人

所得税 财产转让所得：转让财产的收入额减除财产原值和合

理费用后的余额 每次收入〈4000的减除800元，〉4000的减

除20%的费用：劳稿特租 应纳税所得额其他规定：1、个人通

过团体捐赠：扣除应纳税所得额30% 2、个人通过团体向农村

义务教育捐赠：全额扣除 3、个人所得资助非关联：可以在

下月、下次或当年计征时扣除，不足抵扣的，不得结转抵扣 

九级税率：10万45% 15375 五级税率：1、个体工商户的生产

、经营 2、对企事业单位承包经营、承租经营（含转包、转

租所得） 3、个人独资企业、合伙企业 五级税率：5万 35%

6750 应纳税所得额计算：1、查账征税 工资不得税前扣、实

际发生的三费标准内扣、广告和业务宣传费2%以内、业务招

待费按企业。投资者两个以上企业：汇总确定税率，再按经

营所得比例分别计算 2、核定征收(不能享受优惠政策)：①定

额征收 ②核定应税所得率征收 应纳税所得额=收入总额×应

税所得率=成本费用支出额÷（1-应税所得率）×应税所得率

劳务报酬：50,000 40% 7000 。代付税款：不含税收入不含税

收入>3,360元：应纳税所得额=[（不含税收入额-速算扣除数

）×（1-20%）] ÷ [1-税率×（1-20%）]= [（不含税收入额-

速算扣除数）×（1-20%）] ÷当级换算系数 不含税劳务报酬



表：49500：40%，7000，68% 财产租赁费用：税金和教育费

附加、修缮费用（800为限），营业城建房产税等 财产租赁：

应纳税所得税=[每次（月）收入额-准予扣除项目-修缮费用

（800为限）]×（1-20%） 财产转让所得额=转让收入-财产原
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